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V polovici septembra sa 
v Trsticiach uskutočnil Deň poľa 
kukurice, ktorý každoročne 
pripravuje spoločnosť Limagrain 
Slovakia v spolupráci s miestnym 
družstvom AGRIMPEX. 

Slová na úvod
Úvodom podpredseda družstva pán Baltazár 
Nagy priblížil agrotechniku pokusu. Následne 
Ing. Jiř í Matuš, produktový manažér LG, 
oboznámil účastníkov s priebehom vegetácie a 
vlastnosťami jednotlivých hybridov. Tento rok 
boli porasty kukurice síce nižšie, no šúľky zau-
jali svojou veľkosťou a vyrovnanosťou. 

Zrnové aj silážne hybridy kukurice
Predstavených bolo 12 hybridov kukurice od FAO 
300 po 560 – sedem zrnových a päť silážnych. 
Medzi zrnovými upútali najmä hybridy z radu 
Danubia (LG 31.365, LG 31.380, LG 31.400), ktoré 
reprezentujú novú generáciu kukuríc s vysokým 
a stabilným úrodovým potenciálom a odolnosťou 
voči stresu. Ich cieľom je prispôsobiť sa roz-
manitým pestovateľským podmienkam a prinášať 
farmárom istotu aj v náročnejších rokoch.

Osvedčené LGAN
Silážne hybridy predávané pod značkou LGAN 
sú známe vyššou stráviteľnosťou vlákniny 
(NDF), nadštandardným mliekotvorným po-
tenciálom a vysokou hektárovou úrodou. 
Predstavená bola aj novinka minulého roka 
Invitation (FAO 420), ktorá v ponuke nahra-
dila rokmi obľúbený Shannon. Zaujal aj hybrid 
Aapotheoz, ktorý si pestovatelia cenia pre 
vysokú úrodu hmoty i zrna a spoľahlivosť aj v 
suchších podmienkach.

Moderné poľnohospodárstvo s Agrility
Okrem informácií k  samotným hybridom si 
pestovatelia mohli vypočuť z úst Ing. Eduarda 
Haninu o možnostiach digitálneho nástroja 
Agrility, ktorý prináša moderné prvky do 

pestovania. Umožňuje farmárom efektívnejšie 
plánovať, monitorovať polia a prispôsobovať 
agrotechnické zásahy podľa konkrétnych pod-
mienok.

AGROMAGAZÍN

Deň poľa kukurice Limagrain v Trsticiach

Pestovateľov v úvode privítali Baltazár Nagy, Silvia Mayer a Ondrej Takáč.

Polia v Trsticiach tradične hostia Dni poľa kukurice aj repky Limagrain.

Jednotlivé hybridy postupne predstavil Jiří Matuš. Eduard Hanina priblížil digitálny nástroj Agrility.


